

HEALTHY BIRTH DAY, INC.

(即 COUNT THE KICKS)

使用条款

有效日期为 2018 年 7 月 9 日。

介绍

501 (c) (3) 非营利组织 Healthy Birth Day, Inc. 的使命是通过“Count the Kicks”公共卫生意识活动显著减少死产的数量。Count the Kicks 教育准父母在第三个三个月期跟踪胎动的重要性和方法。孕妇通过了解宝宝的胎动模式，并在察觉到变化时能够自信地告知医生，有能力拯救自己的宝宝。以下使用条款将规范您与我们的 Count the Kicks 应用程序之间的互动。

接受使用条款

这些使用条款由您与公司及其关联公司和子公司（“公司”或“我们”）共同签订。以下条款和条件，以及它们明确引用的任何文件（统称为“使用条款”），管理您对我们的 Count the Kicks 应用程序（我们的“应用程序”）的访问和使用，包括在 Count the Kicks 应用程序或网站 www.countthekicks.org 上或通过其提供的任何内容、功能和服务。

请在开始使用该应用程序之前仔细阅读使用条款。通过使用该应用程序或在此选项可用时点击接受或同意《使用条款》，您接受并同意受这些《使用条款》和我们的隐私政策的约束和遵守，隐私政策在[此处可找到](#)，并通过引用并入本协议中。如果您不想同意这些使用条款或隐私政策，您必须不访问或使用该应用程序。

此应用程序提供给年龄在 16 岁或以上的用户。通过使用此应用程序，您声明并保证您符合所有上述资格要求。如果您不满足所有这些要求，则不得访问或使用该应用程序。

出于《通用数据保护条例》的目的，数据控制者和欧盟代表是位于爱荷华州西德莫因斯的 QCI，其联系信息如下。

在这些使用条款中，我们使用“指定国家/地区”一词来指代欧洲联盟（EU）、欧洲经济区（EEA）和瑞士的国家和地区。如果您居住在指定国家/地区，您有一些我们希望您了解的权利。这些权利将在适用的情况下通过指定国家进行说明。

使用条款变更

我们可能会不时自行决定修订和更新这些使用条款。所有更改在我们发布后立即生效，并适用于之后对网站的所有访问和使用。如果我们对这些使用条款进行了重大更改，我们将通过我们的网站和应用程序或其他方式通知您，以便您在更改生效前查看这些更改。

您继续使用应用程序意味着您接受并同意这些更改。您应定期检查此页面，以确保您了解任何更改，因为它们对您具有约束力。

义务

通过接受这些使用条款，您对我们做出以下承诺：

您的账户

如果您选择在我们的应用程序上创建账户，您同意以下内容：

- 您将保持密码的秘密。
- 您不会与他人共享账户，并将遵守我们的规则，包括但不限于这些使用条款、我们的隐私政策以及法律。
- 除非您关闭账户或报告滥用情况，否则您对通过账户发生的任何事情负责。
- 您承认应用程序内提供的信息仅用于教育目的，并不用于诊断或治疗。使用这些信息应遵循您的医务人员的指导。

通知和消息

通过访问我们的应用程序，您同意以下内容：

- 您同意我们向您提供关于我们的应用程序或服务的通知和消息。如果您的联系信息过时，您可能会错过重要通知。
- 您同意我们将通过以下方式向您提供通知和消息：(1) 在应用程序内，或 (2) 发送到您提供的联系信息（如电子邮件、手机号码、实际地址）。您同意保持您的联系信息的最新状态。
- 您同意 Healthy Birth Day, Inc. 以防止死产和拯救婴儿为使命，可能会在研究、评估或研究中使用您的胎动计数数据，以提升我们的项目并提高其有效性。

权利和限制

您拥有您的信息

您拥有您提供给我们所有内容、反馈和个人信息。我们将尊重您关于如何使用您的信息的选择。您和公司同意，如果您的信息包括个人数据，则需遵守我们的隐私政策。

您和公司同意，我们可以根据隐私政策的条款访问、存储、处理和使用您提供的任何信息和个人数据。

您同意仅提供不违反法律或任何人权利（包括知识产权）的信息。您还同意您提供的信息是真实的。公司可能会被法律要求删除某些信息。

其他内容、网站和应用程序

通过使用我们的应用程序或服务，您可能会遇到不准确、不完整、延迟、误导、非法、冒犯或其他有害的内容或信息。我们无法始终防止这种服务的滥用，您同意我们对任何此类滥用不负责。

您有责任决定是否要访问或使用可能链接自我们网站或服务的第三方应用程序或网站。如果您允许第三方应用程序或网站对您进行身份验证，该应用程序或网站可能能够访问与您相关的信息。第三方应用程序和网站有自己的法律条款和隐私政策，您可能正在允许他人以我们不会的方式使用您的信息。除适用法律要求的有限范围外，公司对这些其他网站和应用程序不负责——使用它们需自行承担风险。请参阅我们的隐私政策。

限制

公司保留限制您使用我们的应用程序或服务的权利，包括您的连接数量。公司保留限制、暂停或终止您的账户的权利，如果公司认为您可能违反了这些使用条款、我们的隐私政策或法律，或滥用了网站或我们的服务。

知识产权

公司保留其在应用程序和服务中的所有知识产权。使用应用程序或服务并不赋予您对我们服务或通过应用程序或服务提供的内容或信息的所有权。与应用程序或服务相关的商标和徽标是其各自所有者的商标。

自动处理

我们将使用您提供的信息和我们获得的数据，向您推荐可能对您有用的连接、内容和功能。例如，我们可能会根据您的数据和信息向您推荐产品。保持您的信息准确和最新有助于我们使这些推荐更准确和相关。

免责声明与责任限制

无担保

在法律允许的范围内，公司及其附属机构（以及与公司合作提供服务的人员）(A) 否认所有隐含的担保和陈述（例如，适销性担保、特定用途适用性担保、数据准确性和不侵权担保）；(B) 不保证服务无中断或无错误地运行；(C) 按“现状”和“可用”基础提供服务（包括内容和信息）。

某些法律不允许某些免责声明，因此这些免责声明可能不适用于您。

责任排除

在法律允许的范围内（除非公司已签订优先于本合同的单独书面协议），公司及其附属机构（以及与公司合作提供服务的人员）不对您或他人因服务相关的任何间接、偶然、特殊、后果性或惩罚性损害，或任何数据、机会、声誉、利润或收入的损失负责（例如，冒犯性或诽谤性言论、停机或丢失、使用或更改您的信息或内容）。

在任何情况下，公司及其附属机构（以及与公司合作提供服务的人员）的责任总额不得超过以下两者中的较低者：(A) 您最近为某项服务支付的五倍月费或年费（如果有），或 (B) 1000 美元。

此责任限制是您与公司之间协议的基础之一，适用于所有责任索赔（例如，担保、侵权、过失、合同、法律），即使公司或其附属机构已被告知任何此类损害的可能性，甚至即使这些补救措施未能达到其基本目的。

某些法律不允许责任限制或排除，因此这些限制可能不适用于您。

终止

您和公司可以随时通过通知对方终止根据这些使用条款达成的协议。终止后，您将失去访问或使用服务的权利。以下条款将在终止后继续有效：

- 我们使用和披露您反馈的权利；
- 使用条款的以下部分：免责声明与责任限制；适用法律与争议解决；和一般条款；
- 任何一方在终止前欠下的金额在终止后仍然有效。

如果您创建了账户，可以通过以下联系信息联系我们关闭账户。**适用法律与争议解决**

在我们不太可能发生法律纠纷的情况下，公司和您同意在爱荷华州法院使用爱荷华州法律，或在美国法院使用美国法律来解决纠纷。

一般条款

如果具有管辖权的法院发现这些使用条款的任何部分无法执行，您和我们同意法院应修改条款以使该部分可执行，同时仍实现其意图。如果法院无法做到这一点，您和我们同意请求法院删除该无法执行的部分并继续执行这些使用条款的其余部分。

如果我们未能采取行动执行这些使用条款的违反行为，这并不意味着我们放弃了执行这些使用条款的权利。未经我们同意，您不得将您在这些使用条款下的权利转让或转移给任何人。但是，您同意我们可以在未经您同意的情况下，将我们在这些使用条款下的权利转让给我们的附属公司或购买公司的第三方。这些使用条款没有第三方受益人。

您同意唯一向我们提供法律通知的方式是通过“联系信息”部分中提供的地址。

联系信息

所有关于这些使用条款的问题、意见和请求应发送至：

Healthy Birth Day, Inc.

收件人：CEO

1820 N.W. 118th St., Clive, IA 50325 USA

515-650-8685

info@countthekicks.org

对于《通用数据保护条例》目的，指定国家/地区的居民可就这些使用条款的所有问题、意见和请求联系我们的欧盟代表：

Ascenditure, Ltd.

收件人：Count the Kicks App Developer

300 W. Arroyo St., Reno NV 89509

775-737-1988

Chris@ascenditure.co